
令和元年度（平成３１年度） 教育・研修係事業報告 

 

１ 人権ひろば 

人権学習出前講座として地域に出向き（１２公民館エリア）、様々な人権問題について、市民の正しい理解を促すとともに、人権意識の高揚を図る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                ※参加総数（延べ） 1,799人 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 会  場 開催日 テーマ 講 師 参加人数 

1 別 府 公 民 館 7月 6日 子どもとインターネット 兵庫県警察本部サイバー犯罪対策課サイバー犯罪防犯センター 74 

2 両 荘 公 民 館 7月 12日 同和問題 大東 太郎（西脇市人権教育課指導員） 56 

3 陵 南 公 民 館 8月 30日 高齢者 関根 聴（大阪女学院大学/女学院短期大学 教授） 82 

4 氷 丘 公 民 館 8月 30日 障がいのある人 谷口 泰司（関西福祉大学 教授） 79 

5 東加古川公民館 9月 6日 障がいのある人 谷口 泰司（関西福祉大学 教授） 52 

6 野 口 公 民 館 10月 11日 同和問題 大東 太郎（西脇市人権教育課指導員） 101 

7 平岡東小学校 10月 27日 外国人 後藤 みなみ（兵庫県人権教育研究協議会事務局） 252 

8 尾 上 公 民 館 11月 30日 子どもとインターネット 兵庫県警察本部サイバー犯罪対策課サイバー犯罪防犯センター 125  

9 山 手 中 学 校 12月 3日 ＬＧＢＴ 前田 良（Like myself 代表） 527 

10 加古川西公民館 12月 7日 高齢者 関根 聴（大阪女学院大学/女学院短期大学 教授） 201 

11 人権文化センター 1月 18日 ＬＧＢＴ 前田 良（Like myself 代表） 250 

12 志 方 公 民 館 3月 7日 外国人 後藤 みなみ（兵庫県人権教育研究協議会事務局） コロナにより中止 



○令和元年度 人権ひろば全会場アンケート集計結果       
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２ 人権学習専門講座 

地域の人権リーダーの育成を目指すための中級講座として開設し、人権課題ごとにシリーズを設定し、専門家等を講師に招き掘り下げて学習する 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            ※参加総数（延べ） 225人 

 

○令和元年度 人権学習専門講座 全４回アンケート集計結果 
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№ 会  場 開催日 テーマ 講 師 参加人数 

1 人権文化センター 6月 15日 
子どもの人権 

土田 光子（大阪多様性教育ネットワーク） 54 

2 人権文化センター 6月 22日 島田 妙子（一般財団法人 児童虐待防止機構オレンジCAPO（カポ）理事長） 56 

3 人権文化センター 7月 13日 
同和問題 

齋藤 直子（大阪市立大学 人権問題研究センター特任准教授） 58 

4 人権文化センター 7月 20日 北口 末広（近畿大学 人権問題研究所 主任教授） 57 
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３ ウインターステージ 

 

 

 

 

 

 

 

○令和元年度 ウインターステージ アンケート集計結果 

 

 

 

※中止のためなし 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 会  場 開催日 テーマ 参加人数 

1 人権文化センター 2月 22日 

第１部 人権文化センター登録団体発表会 

第２部 講演会 

        講師：笑福亭 松枝 

        演題：「みんな違う顔、でも同じハート」  

コロナに 

より中止 



４ かこがわハートフルフェスタ 2019 

 

 

○かこがわハートフルフェスタ 2019アンケート集計結果 
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1 市民会館 大ホール 8月 11日 

第１部 オープニングイベント 

兵庫大学短期大学部の学生ボランティアによる読み聞かせ「どうぞのいす」 

第２部    映画「ファインディング・ドリー」 

898 
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